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Kundmachung 
 

über die Gemeinderatssitzung vom 04.06.2019 

 

1. Begrüßung durch den Bürgermeister. 

Der Bürgermeister begrüßt die erschienenen Gemeinderatsmitglieder, ganz 

besonders Herr Dr. Gernot Gasser, stellt die Beschlussfähigkeit fest und geht zur 

Erledigung der Tagesordnung über. 

 

2. Unterfertigung des Protokolls der letzten Gemeinderatssitzung vom 

23.04.2019. 

Die Niederschrift über die Gemeinderatssitzung vom 23.04.2019 wurde allen 

Gemeinderatsmitgliedern in Form einer Abschrift zur Kenntnis gebracht, der 

Gemeinderat hat dazu keine Einwendungen, daraufhin wird das Original 

unterfertigt.  

 

3. Information durch Dr. Gernot Gasser über die weitere Vorgehensweise beim 

Prozess gegen die Firma Steinbacher+Steinbacher ZT GmbH. 

 

4. Beratung und Beschlussfassung über die Beauftragung beim Prozess Ing. 

Pirker gegen die Firma Steinbacher+Steinbacher ZT GmbH.  

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Beauftragung des Rechtsanwaltsbüro 

Dr. Gernot Gasser & Dr. Sonja Schneeberger beim Prozess Ing. Pirker Erwin 

gegen die Firma Steinbacher + Steinbacher ZT GmbH. 

 

5. Beratung und Beschlussfassung über die Sanierung der öffentlichen 

Straßeninteressentschaft Arntal im Bereich der „Klamme“.  

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Sanierung der öffentlichen 

Straßeninteressentschaft Arntal im Bereich der „Klamme“.  

  

6. Beratung und Beschlussfassung über die Zu- und Abschreibung der 

Trennflächen für die Straßenvermessung „Schachenhaus“. 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Zu- und Abschreibung der 

Trennflächen bei der Straßenvermessung „Schachenhaus“ laut der Planurkunde 

der Vermessungskanzlei DI Rudolf Neumayr vom 29.03.2019, GZ: 6080A/2015. 

 

7. Beratung und Beschlussfassung über das Ansuchen um einen Sponsorbeitrag 

von Johannes und Sebastian Senfter, Aussertal 106. 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig einen Sponsorbeitrag in der Höhe von € 

1.000,-- an Johannes und Sebastian Senfter zu gewähren. 
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8. Beratung und Beschlussfassung über die Verpachtung der Gp. 2557/2, KG 

Innervillgraten im Bereich Pranaue.  

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Ausschreibung zur Verpachtung der 

Gp. 2557/2, KG Innervillgraten im Bereich Pranaue.  

 

9. Beratung und Beschlussfassung über die Sanierung beim Friedhof 

Innervillgraten. 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Sanierung beim Friedhof 

Innervillgraten wenn es geht zuerst unterhalb der Kirche noch im heurigen Jahr, 

ansonsten im unter- und oberhalb der Kirche im nächsten Jahr.  

 

10. Anträge Anfragen, Allfälliges. 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig das Ansuchen um Überbauung der 

Vordaches im Bereich der Gemeindestraße beim Wohnhauses Gasse 122b auf die 

Tagesordnung zu setzten. 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig das Ansuchen um Überbauung der 

Vordaches im Bereich der Gemeindestraße beim Wohnhauses Gasse 122b. 

 

 

Der Bürgermeister: 
 
        

i.A.: 
 
 

Angeschlagen am: 05.06.2019 

Abgenommen am: 20.06.2019 


